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ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 24/04/2020  

Των: Κυριάκου Βελόπουλου. Πρόεδρο Κόμματος, βουλευτή Λάρισας

         Κωνσταντίνου Χήτα, βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Οικονομικών

Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων

Τον κ. Υφυπουργό Πρόνοιας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης

ΘΕΜΑ:  «Αυθαίρετη  διακοπή  επιστημονικού  προνοιακού  επιδόματος  προς

τυφλούς»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Η  Εθνική  Ομοσπονδία  Τυφλών («Ε.Ο.Τ.»)  και  ο  Πανελλήνιος  Σύνδεσμος  Τυφλών

(«Π.Σ.Τ.»), με το υπ’ αριθμ. «585/191/31-03-2020»  έγγραφό τους, σας κατήγγειλαν

την  αναλγησία  και  την  αυθαιρεσία  του  «ΟΠΕΚΑ»,  ο  οποίος,  εν  μέσω  πανδημίας

κορονοϊού, προχώρησε -και μάλιστα χωρίς καμία προηγηθείσα σχετική ανακοίνωση/

ενημέρωση από την κυβέρνηση- στην περικοπή του επιστημονικού επιδόματος,  το

οποίο  λαμβάνουν  εκείνοι  οι  τυφλοί  επιστήμονες,  που  ασκούν  αποδεδειγμένα

επάγγελμα συναφές με το πτυχίο τους. 

Το εν λόγω επίδομα λαμβάνουν, τόσο οι εν ενεργεία τυφλοί επιστήμονες, που ασκούν

συναφές με το πτυχίο τους επάγγελμα, όσο και οι τυφλοί συνταξιούχοι επιστήμονες

(δικηγόροι κυρίως), οι οποίοι, παρά τη συνταξιοδότησή τους, διατηρούν, βάσει νόμου,

το δικαίωμα να ασκούν το επάγγελμά τους. Μάλιστα, όπως τονίζει ο Πρόεδρος της

«ΕΟΤ», ειδικά για τους συνταξιούχους, το εν λόγω επίδομα είναι απολύτως αναγκαίο

για την αξιοπρεπή άσκηση των καθηκόντων τους. Προκαλεί, δε, εντύπωση το γεγονός

ότι,  ενώ  το  ως  άνω  επίδομα  χορηγούνταν  κανονικά  καθ’  όλη  τη  διάρκεια  της

οικονομικής  κρίσης,  που  στάθηκε  αιτία  διακοπής  των  περισσότερων  επιδομάτων,

σταμάτησε  να  χορηγείται  κατά  την  τρέχουσα  κρίσιμη  περίοδο,  εξαιτίας  ...της

πανδημίας του κορωνοϊού.  
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω αλλά και  την από 6/4/2020 σχετική  επιστολή του

Πανελλήνιου  Συνδέσμου  Τυφλών  προς  τον  Πρωθυπουργό,  την  οποία  και

επισυνάπτουμε:

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Πόσοι είναι οι τυφλοί επιστήμονες που δικαιούνται το ανωτέρω επίδομα; 

2.  Είναι  τόσο  μεγάλη  η  ως  άνω  σχετική  δαπάνη,  που  να  επιβάλλεται  λόγω  των

τρεχουσών συγκυριών η διακοπή της;

3.  Ποιος  Υπουργός  έδωσε  εντολή  στον  «ΟΠΕΚΑ»  να  προβεί  στην  διακοπή  του

επιδόματος, στις 31/3/2020 και με ποια λογική;

4. Για ποιο λόγο δεν ενημερώθηκαν -ως είθισται- οι ενδιαφερόμενοι;

5.  Έχετε  πρόθεση  να  άρετε  άμεσα την  άδικη  αυτή  ως  άνω  απόφαση  και  να

επαναφέρετε το εν λόγω επίδομα στους άμεσα ενδιαφερόμενους;

Οι ερωτώντες βουλευτές
 

Κυριάκος Βελόπουλος

Κωνσταντίνος Χήτας
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